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     午後４時３１分 開会 

○臨時委員長（佐藤梶信君） ただいまより七ヶ浜町議会予算審査特別委員会を開会いたします。 

  ただいまの出席委員は12名であります。 

  委員長が選任されるまで、委員会条例第７条第２項の規定により、臨時委員長の職務を行い

ますので、委員各位の御協力をお願いいたします。 

  これより予算審査特別委員長の選出を行います。 

  お諮りいたします。選任方法は、指名推選により行いたいと思います。これに御異議ござい

ませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤梶信君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。よって、選

任方法は指名推選によることに決しました。 

  指名方法については、臨時委員長において指名することにしたいと思います。これに御異議

ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤梶信君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。 

  それでは、私のほうから指名いたします。予算審査特別委員長に安倍敏彦委員を指名したい

と思いますが、これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤梶信君） 異議なしの声が多数ありますので、異議なしと認めます。よって、

予算審査特別委員長には安倍敏彦委員が就任することに決しました。 

  それでは、予算審査特別委員長の挨拶をお願いいたします。御登壇願います。 

     〔予算審査特別委員会委員長 安倍敏彦君 登壇〕 

○委員長（安倍敏彦君） ただいま予算審査特別委員会委員長に指名されました安倍でございま

す。私のほうから一言申し上げます。 

  今回、令和３年度予算の認定については極めて重要なものでありますので慎重な審議をお願

いしたいと思います。 

  さて、私自身予算審査特別委員会の委員長という責務を全力で務めたいと思いますので、委

員各位の御協力お願い申し上げます。簡単ではございますが、委員長就任の挨拶と代えさせて

いただきます。どうぞよろしくお願いします。 

○臨時委員長（佐藤梶信君） 委員長が就任されましたので、以上をもって臨時委員長の職務を
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終了させていただきます。委員各位の御協力、まことにありがとうございました。 

○事務局長（庄子克也君） それでは委員長に指名されました安倍敏彦委員、委員長席に御登壇

願います。 

○委員長（安倍敏彦君） それでは、早速会議を開きます。 

  本日の会議録署名委員を委員長より指名させていただきます。会議録署名委員に熊谷明美委

員、佐藤壮一委員を指名いたします。 

  ここで、予算審査特別委員会副委員長の選任を行いたいと思います。 

  お諮りいたします。選任方法は、指名推選により委員長において指名をいたしたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安倍敏彦君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。 

  それでは、私のほうから指名させていただきます。予算審査特別委員会の副委員長に仁田秀

和委員を指名いたします。これに異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安倍敏彦君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。よって、予算審

査特別委員会の副委員長に仁田秀和委員が就任することに決しました。 

  お諮りします。本委員会の会期は本日から11日までの11日間といたし、付託されました令和

３年度七ヶ浜町各種会計予算の審査方法につきましては、説明と質疑応答を分けて１課ごとに

審査したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安倍敏彦君） 異議なしの声がありますので、異議なしと認めます。よって、本委員

会は会期を11日間とし、説明と質疑応答を分けて１課ごとに審査することに決しました。 

  各課等の審査日程は、既にお手元に資料として配付しておりますように、本日３月１日、３

月２日、３月３日、３月４日に説明を受け、質疑応答については５日、８日、９日に行います。 

  そこで、各委員は担当課長の説明で十分とは思いますが、総括質疑をすべきと発言された委

員は指定日時までに総括質疑用紙に骨子をまとめ事務局に提出していただきたいと思います。

また、提出されました総括質疑は委員全員の合意の下で取りまとめたいと思います。総括質疑

は11日の全体会議で副委員長より質疑し、町長の回答に対し全委員で質疑を行う方法を考えて

おります。なお、開始時間や進め方などは全て委員の指示により行いますので、委員各位の御

理解ご協力、よろしくお願い申し上げます。 
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  ここで暫時休憩し、16時45分から国際村、産業課、会計課の順で説明を受けたいと思います。

よろしくお願いします。 

     午後４時３９分 休憩 
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     午前１０時００分 開会 

○委員長（安倍敏彦君） おはようございます。 

  これより七ヶ浜町議会予算審査特別委員会を再開いたします。 

  ただいまの出席委員は12名であります。 

  本日の会議録署名委員に委員長より指名させていただきます。会議録署名委員には遠藤喜二

委員、渡邉 淳委員を指名いたします。 

  直ちに議題に入ります。 

  予算審査特別委員会に付託されました令和３年度各種会計歳入歳出予算審査を、３月１日、

２日、３日、４日に担当課長等より説明を受け、５日、８日、９日に質疑応答を行い、７日間

にわたり慎重に審査をし、終了いたしました。審査の結果、総括質疑として取り上げる事項が

ありませんでしたので、これより予算審査特別委員会に付託されました令和３年度の七ヶ浜町

一般会計予算各種特別会計予算及び水道事業会計予算に対して討論を一括で行います。 

  初めに反対討論ありますか。歌川委員。 

○歌川 渡委員 12番、日本共産党の歌川 渡です。 

  議案第29号令和３年度七ヶ浜町一般会計予算から議案第31号令和３年度国民健康保険事業特

別会計予算と議案第33号令和３年度七ヶ浜町介護保険特別会計予算から議案第35号令和３年度

七ヶ浜町水道事業会計予算までの予算審査特別委員会での予算審査の結果について、反対いた

します。 

  反対の理由については、この後に開催される本会議での予算審査において述べたいと思いま

すので、この場では省略いたします 

○委員長（安倍敏彦君） 次に、賛成討論ありませんか。渡邉委員。 

○渡邉 淳委員 私は、賛成の立場で、議案第29号から議案第35号の水道事業会計予算までの間

の議案32号の公園墓地特別会計を除く予算審査の結果について、賛成の立場で話をします。 

  詳細については、後に開催されます本会議においても討論させていただきますので詳細は省

かせていただきます。以上です。 

○委員長（安倍敏彦君） ほかに討論ありますか。（「なし」の声あり）討論がないようですの

で、これにて討論を終了いたします。 

  これより令和３年度における七ヶ浜町一般会計ほか各種特別会計及び水道事業会計予算を一

括して起立により採決したいと思います。 

  本案を原案のとおりに可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 
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     〔賛成者起立〕 

○委員長（安倍敏彦君） 起立多数であります。よって、予算審査特別委員会に付託されました

令和３年度各種会計予算については、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  以上をもちまして、予算審査特別委員会に付託されました各種会計予算の審査を全部終了い

たしました。 

  これにて七ヶ浜町議会予算審査特別委員会を閉会いたします。 

  委員各位の御協力、誠にありがとうございました。 

     午前１０時０４分 閉会 
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  この会議録は、書記が記載したものであるが、その内容が正確であることを証するため、こ

こに署名する。 
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